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Антонов-Овсеенко, А.А.
Большевики. 1917 / А.А. Антонов–Овсеенко. – М. : АСТ, 2014. – 352 с.


Журналист, писатель и ученый А.А. Антонов-Овсеенко, внук знаменитого революционера, посвятил свою книгу самому загадочному феномену русской истории – большевизму. Как небольшой группе революционеров удалось сокрушить огромную империю? Кто на самом деле оплатил русскую революцию? Благодаря чему большевики удержали власть? Все эти вопросы остаются актуальными и для новейшей истории! Автор создавал свой труд на основе многолетних исследований архивов и уникальных документов.
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Басинский, П.В.

Святой против Льва. Иоанн Кронштадтский и Лев Толстой : история одной вражды /  П.В. Басинский. – М. : АСТ, 2013. – 572, [4] с. - (Литературные Биографии Павла Басинского). 

На рубеже XIX–XX веков в России было два места массового паломничества – Ясная Поляна и Кронштадт. Почему же толпы людей шли именно к Льву Толстому и отцу Иоанну Кронштадтскому? Известный писатель и журналист Павел Басинский, автор бестселлера «Лев Толстой: бегство из рая» (премия «БОЛЬШАЯ КНИГА»), в книге «Святой против Льва» прослеживает историю взаимоотношений самого знаменитого писателя и самого любимого в народе священника того времени, ставших заклятыми врагами.
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Богданов, И.
Дым отечества и Краткая история табакокурения / И. Богданов. - М. : Новое лит. обозрение, 2007. – 280 с.

Эта книга посвящена истории табака и курения в Петербурге – Ленинграде – Петрограде: от основания города до  наших дней. Разумеется, приключения табака в России рассматриваются автором в контексте «общей истории» табака – мы узнаем о том, как европейцы впервые столкнулись с ним, как лечили им кашель и головную боль, как изгоняли из курильщиков дьявола  и как табак выращивали вместе с фикусом. Автор воспроизводит историю табакокурения в мельчайших деталях, рассказывая  появлениях первых табачных фабрик и о роли сигарет в советских фильмах, о том, как власть боролась с табаком и, напротив, поощряла курильщиков, о том, как в блокадном Ленинграде дели папиросы из опавших листьев и о том, как появилась культура табакерок… Попутно сообщается, почему императрица Екатерина II табак не курила, а нюхала, чем отличается «Ракета» от «Спорта», что такое «розовый табак» и деэротизированная папироса, откуда взялась махорка, чем хороши «нюхачи», умеет ли табачник заговаривать зубы, когда в СССР появились сигареты с фильтром, почему Леонид Брежнев стрелял сигареты и даже где можно было найти табак в 1842 году.
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Голицина, Н.

Знак 007 : На секретной службе Ее Величества / Н. Голицина, А. Шарый. – М. : Новое лит. обозрение, 2007. – 208 с. : ил.

Самый знаменитый тайный агент. Самая прибыльная серия шпионских романов. Самый известный киногерой XX века. Самый успешный коммерческий проект в истории мирового кино. У вас в руках первое русскоязычное и одно из самых полных в мире исследований литературного и кинематографического образов Джеймса Бонда, британского секретного агента 007. Авторы книги – известные журналисты, сотрудники русской службы радио «Свобода» Наталья Голицына (Лондон) и Андрей Шарый (Прага).
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 Гритчин, Н.В.

Занимательная философия / Н.В. Гритчин. – Луганск : СПД Резников ВС, 2014. – 276 с.


В начале этой книги популярно излагается «Критика чистого разума» Иммануила Канта. Затем кантовская концепция свободной человеческой воли развивается на современной научной базе, и предлагается гипотетическая модель взаимодействия свободной воли и законов природы. Эта модель существенно опирается на знаменитую статью Курта Геделя 1931 года, содержащую доказательства существования недоказуемых истин. Приводится популярный вариант этого доказательства. Второе произведение сборника – полный русский перевод упомянутой статьи Курта Геделя, одобренный его наследниками.
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Малиновская, Н.
Тема с вариациями / Н. Малиновская. – М. : Центр книги Рудомино, 2014. – 528 с. : ил.

Книга Натальи Малиновской посвящена истории, культуре и литературе Испании. В конце книги читатель находит главу, под названием «Личное дело», которая на самом деле, объясняет всё и Тему, и Вариации.

Уникальное счастье Натальи Малиновской в том, что тема была выбрана ею раз и навсегда, на всю жизнь Испания и «испанские вариации».

Вариаций за годы работы набралось несметное множество: литературных, художественных, бытовых… Из них и сложилась эта книга. Вот названия лишь некоторых глав: «Век трубадуров», «Асорин. Портрет на фоне эпохи», «одинокий человеческий голос («Цыганское романсеро» Федерико Гарсиа Лорки)», «как становятся Дали»…
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Рогинский, Б.
Пцу-пцу. Литература. Кино. Фотография. Школьный конкурс / Б. Рогинский. – М. : Новое лит. обозрение, 2011. – 320 с.

Из этой книги читатель может узнать, как проза Юрия Тыянова повлияла на последние романы Юрия Домбровского и почему Юрий Домбровский называл прозу Юрия Ковыля «жестким рентгеном»; за что Венедикт Ерофеев любил Василия Быкова и почему интеллектуалы не любят сказку о курочке Рябе; хорошим ли педагогом был Виктор Клемперер и послушным ли сыном – Анджей Вайда; чем волчья побежка заинтересовала Беллу Улановскую и чем Александр Галич близок Шарлю Бодлеру.
Книга петербургского критика Бориса Рогинского - о литературе, о кино и фотографии, о том, как современные школьники видят историю XX века.
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Скороходова, Е.Д. Правдивая история о Ходже Насреддине : пьеса в 2 д. по мотивам «Повести и Ходже Насреддине» / Е.Д. Скороходова ; Л.В. Соловьева перераб. произведения и данная публ. осуществлены с согласия наследников писателя Л.В. Соловьева. – М. : - 2009. – 52 с.

Елена Скороходова – актриса, режиссер, драматург. На книге есть автограф писателя. 
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 Скороходова, Е.Д. Пришел однажды к старцу атеист / Е.Д. Скороходова. – Екатеринбург : Уральский рабочий, 2014. – 160 с. : ил.

Елена Скороходова – актриса, режиссер, драматург. В этом сборнике представлены её избранные произведения разных лет, объединённые одной темой.
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Скороходова, Е.Д. «Семь пьес в ожидании премьеры» / Е.Д. Скороходова. - М. : - 2004. – 232 с.

Елена Скороходова – актриса, режиссер, драматург. На лицевой странице обложки – фотографии из спектакля «Не бросайте пепел на пол» в постановке Е. Скороходовой.

Обложка с обратной стороны – фотографии из жизни, первоисточника всех пьес.
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Скороходова, Е.Д. Спокойно, Лена : избранные стихи разных лет / Е.Д. Скороходова. – М. : Белый город, 2010. – 64 с., илл.
Елена Скороходова – актриса, режиссер, драматург. В этом поэтическом сборнике представлены её избранные стихи разных лет. Практически все они объединены темой любви.
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Улановская, Б. Одинокое письмо : неопубликованная проза / Б. Улановская. – М. : Новое лит. обозрение, 2010. – 480 с. : ил.

В сборнике памяти замечательного петербургского прозаика Беллы Улановской представлены произведения писательницы, не публиковавшиеся при ее жизни, статьи о ее творчестве и воспоминания о ней, а также фотографии, часть которых была сделана Беллой Улановской во время ее странствий по Северной и Центральной России. 
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 Цацанидис, П. Афон и русский Свято-Пантелеимонов монастырь / П. Цацанидис. – 14-е изд. – Салоники : Издательство братьев Кирьякидис, 2010. – 88 с.
В книге использованы фотографии Костаса Асимиса. На внутренней стороне обложки есть автограф писателя. 
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Чеслав, М. Свидетельство поэзии. Шесть лекций о недугах нашего века / М. Чеслав ; [пер. А. Ройтмана]. – М. : Центр книги Рудомино, 2013. – 160 с.

«Свидетельство поэзии» - цикл лекций, прочитанных нобелевским лауреатом Чеславом Милошем в Гарвардском Университете. Милош ведет речь о поэзии как о «страстной погоне за Действительностью», о классицизме и реализме, о положении поэта и поэзии в XX веке – веке трагического опыта человечества, - о противостоянии скептицизму, несмотря на бремя исторической памяти.
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 Чудакова, М.О. Не для взрослых. Время читать! Полка первая / М.О. Чудакова. – М. : Время, 2009. – 208 с.

Знаменитый историк литературы XX века, известный в мире знаток творчества Булгакова и автор его «Жизнеописания», а также автор увлекательнейшего детектива для подростков «Дела и ужасы Жени Осинкиной» рассказывает о книгах, которые во что бы то ни стало надо прочесть именно до 16 лет – ни в коем случае не позже! Потому, что книги на этой Золотой Полке, собранной для вас Мариэттой Чудаковой, так хитро написаны, что если вы опоздаете и начнете читать их взрослыми – вы уже никогда не получите того удовольствия, которое в них заложено именно для вас – и улетучивается из них по мере вашего взросления. Но тот, кто прочел, скажем «Приключения Тома Сойера»  до 16 лет, - может потом перечитывать их сколько угодно раз и до глубокой старости. Каждый раз он будет получать килограммы удовольствия!
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Чудакова, М.О. Не для взрослых. Время читать! Полка вторая / М.О. Чудакова. – М. : Время, 2010. – 208 с.

Знаменитый историк литературы XX века, известный в мире знаток творчества Булгакова и автор его «Жизнеописания», а также автор увлекательнейшего детектива для подростков «Дела и ужасы Жени Осинкиной» рассказывает о книгах, которые во что бы то ни стало надо прочесть именно до 16 лет – ни в коем случае не позже! Потому, что книги на этой Золотой Полке, собранной для вас Мариэттой Чудаковой, так хитро написаны, что если вы опоздаете и начнете читать их взрослыми – вы уже никогда не получите того удовольствия, которое в них заложено именно для вас – и улетучивается из них по мере вашего взросления. Многие из вас уже знакомы с первой полкой, теперь перед вами полка вторая.
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Шарый, А. Знак Z : Зорро в книгах и на экране / А. Шарый. – М. : Новое лит. обозрение, 2008. – 256 с. : ил.

Герой бульварных романов и новелл американского писателя Джонстона Маккалли, прославленный персонаж десятков художественных фильмов и телесериалов, вот уже почти столетие притягивает внимание миллионов читателей и зрителей. Днем – утонченный аристократ, сабый и трусоватй, ночью он превращаетсяв неуловимого мстителя в черной маске, в отважного и мужественного защитника бедных и угнетенных. Знак его подвигов – росчерк шпаги в виде буквы Z. На экране имя Zorro носили знаменитые актеры нескольких эпох: Дуглас Фербенкс, Тайрон Пауэр, Гай Уильямс, Ален Делон, Энтони Хопкинс, Антонио Бандерас. У вас в руках первое русскоязычное и одно из самых полных в мире исследований литературного и кинематографического образа благородного калифорнийского разбойника Зорро. Эта работа продолжает проект издательства НЛО и журналиста Андрея Шарого «Кумиры нашего детства», начатый книгами «Знак 007: На секретной службе Ее Величества», «Знак F: Фантомас в книгах и на экране» и «Знак W: Вождь краснокожих в книгах и на экране».
Новинки читального зала : аннотированный список литературы. Вып. 4 / Отдел обслуживания ; сост. Н.Л. Богатова ; ред. и библиогр. ред. Е.Н. Угланова. – Н. Новгород : ЦРБ им. А.С. Пушкина, 2016.
